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Q15 Click on the area of the City where you LIVE or are MOST FAMILIAR
with?

Answered: 727 Skipped: 355

WHO PARTICIPATED 
IN THE SURVEY?

WHITE 56%

AFRICAN AMERICAN OR BLACK 20%

HISPANIC OR LATINO/A OR SPANISH ORIGIN 3.6%

AMERICAN INDIAN OR ALASKA NATIVE 2.2%

ASIAN 1.8%

MIDDLE EASTERN OR NORTH AFRICAN 0.7%

NATIVE HAWAIIAN OR OTHER PACIFIC ISLANDER 0.6%

OTHER 2.6%

SKIPPED QUESTION 13.1%

During the months of June and July 2022, representatives 
for the City of Dayton spoke at over 40 events, meetings, 
and locations across the city. The survey was translated 
into 5 languages and we heard from residents aged 8 to 
80. Over 1,000 community members shared their input by 
completing the survey or sharing comments on existing 
and future active transportation needs in Dayton. 

TOP ZIP CODES: 45410, 45402, 45417, 45405, 45406, 45403, 45420, 45404, 45419, 45424, 45414

43%
IDENTIFY AS 

A MAN

55%
IDENTIFY AS 

A WOMAN

1%
IDENTIFY AS 

GENDER NONBINARY

1%
IDENTIFY AS 

TRANSGENDER

Please note that this is not a scienti�c survey and participants were permitted to skip any questions they did not want to answer. With exception to the pie chart, percentages 
are based on the total number of people who answered that particular question.

81%
I HAVE A CAR

44%
I WORK IN DAYTON

58%
I HAVE A BICYCLE

68%
I LIVE IN DAYTON

22%
I HAVE SCHOOL AGE 
CHILDREN

4%
I AM UNDER THE 
AGE OF 16

4%
I USE A 
MOBILITY AID

3%
ENGLISH IS MY 
SECOND LANGUAGE

20%
I AM RETIRED


